



Следователями регионального управления Следственного комитета принято к производству уголовное дело по факту смерти мужчины после конфликта на базе отдыха

В ночь на 9 июля 2023 года на базе отдыха в Ферзиковском районе между двумя компаниями отдыхающих произошел конфликт, в ходе которого 31-летний житель села Воскресенское подверг избиению 48-летнего калужанина. Пострадавший был доставлен в больницу. У мужчины диагностирована закрытая черепно-мозговая травма и другие телесные повреждения, причинившие тяжкий вред его здоровью.

Несмотря на оказанную медицинскую помощь, от полученных повреждений мужчина скончался в больнице спустя восемь дней. Уголовное дело принято к производству следователем по особо важным делам СУ СК России по Калужской области.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По делу проводятся следственные действия, назначены экспертизы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1810394>